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Tytde son li¢ yilda iki, son onbes
yilda onbir soru geld..




Lambalar

Elektrik enerjisini 11k enerjisine
ceviren devre elemanlaridir.

Lamba Sorulari
A) Yanma-Sonme Sorulari
B) Parlaklik (Isik Siddeti) Sorulari
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Yanma - Sonme Sorulari
Uzerinden akim gecen lamba yanar, yani isik verir.
1) Akim devreyi tamamliyor mu ya da nasil tamamliyor bakilir.

2) Kisa devrelere bakilir.
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Noktalama Birden Fazla
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Ic direnci dnemsiz Uretec ve dzdes lambalar yardimiyla kuru-
lan devre sekildeki gibidir.

Bu elektrik devresinde tum lambalarin isik verebilmesi i¢in
X, Y ve Z anahtarlarindan hangileri kapatiimahdir?

A) Yalniz X B) Yalniz Z C) YalnizY
D) Xve Z E) XveY
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Ic direnci dnemsiz Uretec ve dzdes K, L, M lambalari ile sekil-
deki devre kuruluyor.

Buna gore,

l. Y ve Z anahtarlar kapatildiginda tim lambalar yanar
lI. X ve Z anahtarlari kapatildiginda tUm lambalar yanar

Ill. X, Y ve Z anahtarlan kapatildiginda hicbir lamba i1sik ver-
mez

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) I ve Il C) I ve Il
D) Il ve Il E) 1, 1l ve Il
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Ic direnci 6nemsiz Urete¢ ve 6zdes lambalarla olusturulan
sekildeki devrede, K, L ve M anahtarlar agiktir.

Buna gore, hangi anahtarlar kapatilirsa lambalarin her iki-
side 1s1k verebilir?

A) Yalniz M B) K ve M C)L ve M
D)K ve L F) K, L ve M
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Ozdes K, L, M, N, PR ampulleri ile ideal ampermetre ve volt-
metre kullanilarak sekildeki elektrik devresi kuruluyor.

Buna gore, bu ampullerden hangileri i1sik verir?

A) Kve L B)K, M, N, Lve P
C)KveP D) K, M, Nve R
E)K,Pvel
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Ic direncleri dnemsiz 6zdes Uretecler ve 6zdes lambalarla
sekildeki elektrik devresi kurulmustur.

Bu devrede kac lamba 1sik verir?

B) 5 C) 3 D) 2 E) 1
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Ozdes lambalar ve i¢ direnci dnemsiz Uretecle kurulan devre
sekildeki gibidir.

Buna gore, X, Y ve Z lambalarinin parlakliklar1 arasindaki
iliski asagidakilerden hangisi gibidir?

AX>Z>Y B X>Y>Z C)Y>Z>X
D)Z>Y>X E)X=Y=Z
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Sekil Ii

Ozdes K, L, M lambalari ile i¢ direncleri 6nemsiz treteclerle
Sekil I’'de olusturulan devre Sekil 1I’deki hale getiriliyor.

Buna gore, K, L ve M lambalarinin parlakliklari nasil degi-

sir?

K
A) Azalr
B) Artar
C) Artar

D) Azalir
E) Azalrr

L

Artar
Artar
Artar
Azalir
Degismez

M
Artar
Azalir
Artar
Azalir
Artar
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Ozdes lambalar ve i¢ direnci 8nemsiz Uretec ile sekildeki elekt-
rik devresi kurulmustur.

Bu devrede en parlak yanan lamba hangisidir?

A) X B) Y C) Z D)T F) P
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Ic direnci dnemsiz Urete¢ ve dzdes lambalarla kurulan devre
sekildeki gibidir.

Reosta surgusu ok yonunde cekilirse K ve L lambalarinin
parlakhgi icin asagidakilerden hangisi soylenebilir?

A) Ikiside artar.

B) Ikiside azalrr.

C) Kartar, L azalrr.

D) K azalir, L artar.

E) K azalir, L degismez.
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Ic direnci énemsiz Uretec ve dzdes lambalarla kurulan devre
sekildeki gibidir.

Acik olan K anahtari kapatilirsa;

l. X'in parlakhgi artar.
Il. Y’nin parlakligr azalr.
lll. Z’nin parlakhgi artar.

yargilarindan hangileri dogru olur?

A) Yalniz | B) Yalniz I C)lvell
D) Il ve lll E) | ve lll




‘ _,‘I, —> 0K Y N | f‘}: )
ATATATAYAYAY Y AT AT AT YY) _:"ﬂ;‘[j’\

X )
G R —{w
. ] . .-

| | | [

Sekil | Sekil I Sekil 1l

Ic direncleri 6nemsiz 6zdes Uretecler ve dzdes X, Y ve Z lam-
balari ile Sekil |, Sekil 1l ve Sekil [Iteki devreler kuruluyor.

Reosta surguleri oklar yonunde cekilirse, X, Y ve Z lamba-
larinin parlakliklan asagidakilerden hangisi gibi degisir?

X Y Z
Azalir Artar
Azalir Azalir
Artar Azalir
Artar Artar

Artar Azalir
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Ozdes K, L, M lambalari ve i¢ direnci 6nemsiz tretec ile sekil-
deki devre kuruluyor. X anahtar1 acik, Y anahtari kapalidir.

Buna gore, X anahtarn kapatilarak Y anahtari acilirsa;

l. Klambasi isik vermeye baslar.
Il. M lambasinin parlakhgi azalir.
lll. L lambasi isik vermeye baslar.

yargilarindan hangileri dogru olur?

A) Yalniz Il B)l ve ll C) Yalniz lll
D) I ve lll E) L, Il ve lll
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Ic direnci Snemsenmeyen ireteg ve 6zdes K, L, M, N lambala-
nyla sekildeki elektrik devresi kuruluyor.

Buna gore;

|. X anahtar acgik iken en parlak lamba N’dir.
Il. X anahtan kapatilirsa M lambasi s6éner.

lll. X anahtan kapatilirsa K, L ve N lambalarinin parlakliklar
ayni olur.

yargilarindan hangisi dogrudur?

A) Yalniz Il B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve lll E) L 1l ve lll
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Ic direncleri nemsiz Ureteg ve 6zdes lambalarla kurulan sekil-
deki devrede X anahtari acik, Y anahtari kapahdir.
X anahtari kapatilip, Y anahtan acilirsa;

l. N lambasinin parlakligi degismez.
ll. L lambasi yanmaz.
Ill. M lambasinin parlakligi azalir.

yargilarindan hangileri dogru olur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve lll E) I, Il ve lll
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Ic direnci 8nemsiz Uretec ve 6zdes lambalarla sekildeki devre

kuruluyor.

Buna gore, K lambasinin en parlak sekilde yanmasi icin X,
Y ve Z anahtarlarindan hangileri kapatilimalidir?

A) Yalniz X B) Yalniz Y C)XveY
D)YveZ E)X,YveZ




1
| |
|I+

i R

Ic direnci dnemsiz dzdes Uretecgler ve 6zdes K, L, M lambala-
riyla kurulan devrede lambalarin parlakliklar sirasiyla P, P, ve
Py, dir.

Buna gore, Py, P, ve Py, arasindaki iligki agagidakilerden
hangisi gibidir?

C) Py >P >Py D) Py, >Pyx=P_
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Ic direncleri 8nemsiz 6zdes Uretecgler ve dzdes lambalar ile
sekildeki elektrik devresi kuruluyor. Bu devrede K ve M anah-
tarlan agik, L anahtari kapalidir.

Buna gore,

|. K anahtan kapatilirsa X lambasinin parlakhgi artar.
[I. L anahtan acilirsa X lambasinin parlakhgr azalir.
lll. M anahtari kapatilirsa X lambasinin parlakhgi degismez.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) I, Il ve Il C) Yalniz I
D) I ve Ili E) I ve lll
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Ic direncleri énemsiz ve elektromotor kuvvetleri €4 Ve €, Olan
ureteclerle 6zdes A, B ve C lambalari sekildeki gibidir.

A lambasinin parlakligi, B lambasinin parlakligindan buyuk
olduguna goére;

l. €4, &5°den blyuktdr.

lI. C lambasi isik vermez.

lll. C lambasinin parlakhgi B lambasinin parlakhgindan azdr.

yargilanindan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz lll C) Yalniz Il
D) [ ve lll E) Il ve lll






